

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.10.2015

## ЛУКОЙЛ ПРИЗНАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТАМОЖЕННОЙ СЛУЖБОЙ ЛУЧШИМ ЭКСПОРТЕРОМ СТРАНЫ

Решением Оргкомитета конкурса участников внешнеэкономической деятельности «Таможенный Олимп-2015», возглавляемого руководителем Федеральной таможенной службы России Андреем Бельяниновым, победителем в номинации «Лучший экспортер» было признано ПАО «ЛУКОЙЛ».

Это уже третья награда, которую ЛУКОЙЛ получил в данной номинации за 10 лет существования конкурса.

Главными критериями, которые учитывает Оргкомитет конкурса при определении победителей, являются данные таможенной статистики и экономические показатели компании в течение года: объем производственной деятельности, объем внешнеторгового оборота, сумма перечисленных в федеральный бюджет таможенных платежей, использование электронного декларирования, отсутствие нарушений таможенного законодательства.

Конкурс «Таможенный Олимп» ежегодно проводится в рамках Московского таможенного форума накануне Дня таможенника Российской Федерации, который отмечается 25 октября. В этом году в работе форума приняли участие представители таможенных служб 32 стран.